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RACING CLUB VILLERS-LA-VILLE

Chemin de la Bruyère du Coq, 51

1495   SART-DAMES-AVELINES










Villers la Ville, le 26/04/2017
Chers parents,

Comme vous le savez notre club est face à un projet grandissant qui est notre école de football, afin de pouvoir supporter celui-ci, nous sommes à la recherche de partenaires qui nous permettront d’instrumentaliser la formation de nos enfants. 
C’est pourquoi nous sollicitons une demande de sponsoring pour les parents qui seraient intéressés de faire connaitre leurs sociétés sur les équipements ou autres visions publicitaires qui pourraient vous satisfaire.
Pour de plus amples informations, n’hésitez pas à poser vos questions à Patrick Boon ou Jérôme Godfroid, ils vous exposeront le projet avec plus de précisions.

Par la même occasion, j’aimerais vous parler de notre communication au sein du club, élément dans laquelle nous nous efforçons de nous améliorer, à ce jour nous disposons d’un nouveau site internet reprenant les différentes infos du RC Villers-la-ville, l’idée serait d’utiliser celui-ci comme outil d’information sur le fonctionnement journalier de nos catégories de jeunes, pour cela, je vous invite à le découvrir sur la page www.rcvlv.be , vous verrez que celui-ci vous plongera au cœur même du club dans lequel votre enfant pratique son sport favori.
Je vous remercie d’ores et déjà de l’investissement que vous réalisez pour le club du RC Villers-la-ville.

Bien à vous
Matricule 6724                         
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